
KS Tabor
Nespoštovanje prometnih predpisov - Na nedavnem sestanku

komisije za prometno varnost in komisije za komunalne zadeve KS s
predstavniki OZD in lastniki zasebnih lokalov na Taboru so razprav-
Ijali o predlogu srednjeročnega programa izgradnje komunalnih
objektov v KS Tabor do leta 1990 in o ureditvi prometnega režtma.
Ugotovili so, da imamo v KS Tabor nekatere kritične lokacije. na
katerih ustvarjajo nekulturni vozniki pravo prometno zmedo in pro-
metne zamaške.

Tako, denimo, kljub zelo dobro vidnemu prometnemu znaku vozijo
po Vidovdanski cesti v zaprto smer, s čimer zapirajo pot voznikom, ki
pravilno vozijo po Trubarjevi, oziroma Vidovdanski cesti Ti kršiteiji
so zfasti stanovalci Vidovdanske in Trubarjeve ceste do številke 66.
poleg njih pa še obiskovalci bifeja Ježek in Pod košem. Kemične
čistilnice, Galteksa, Kartonazne in GP Grosuplje. Večina teh vozni-
kov svoja vozila tudi parkira na najbolj kritičnih mestih obeh cest. kar
seveda ovira normalen promet ter ogroža varnost pešcev in kolesar-
jev. Parkirana vozila, zlasti na Trubarjevi, onemogočajo pogosto tudi
dostop reševalnim vozilom, da o odvozu smeti sploh ne govorimo.

Nevestni vozniki. predvsem delavci in obiskovalci Chema, ovirajos
svojim nepravilnim parkiranjem normalen pretok prometa pa Mai-
strovi ulici. Posebno poglavje pa predstavlja cešta Tabor. Tu stano-
valci Doma samskih delavcev ter obiskovalci Ooma upokojencev s
svojimi parkiranimi vozili dobesedno zaprejo dostop vo2ilom za
odvoz smeti, reševalcem in vozilom za oskrbo starejših občanov. To
postane zlasti kritično pozimi, ko so na cesti poleg parkiranih avto-
mobilov še kupi snega. Na sestanku so se dogovorili, da bodo vsi
prtzadeti opozorili svoje stanovalce, delavce ali obiskovalce na nevz-
držno situacijo, ki nastaja na Taboru zaradi neupoštevanja promet-
nih predpisov in premajhne vozniške kulture. Poleg tega bodo Komi-
teju za promet in zveze pri SM LjubJjane posredovali predlog, da se
na prostih površinah rezervirajo vidno označena potrebna parkirišča
za omenjene OZO in lastnike zasebnih lokalov. Pripraviii pa bodo
tudi predlog za postavitev semaforja v križišču Rozmanove in Tai-
barieve ceste.

* * *

Neznano postane kmalu znano - Sredi oktobra so letaki vabili
člane Društva upokojencev Tabor na izlet v »neznano«. Ko \e avto-
bus zavil pri Črnučah na obvoznico. smo vedeli. da gremo proti
Stajerski. Obvezni postanek na Trojanah zaradi znamenitih krofov in
že smo brzeli naprej proti Celju. Tu so si izletniki ogledali muzej NOB
in se v celjskem »starem piskru- poklonili spominu mučenih in
ustreljenih talcev. Ogledati smo se namenili tudi muzej na sevniškem
gradu. vendar nismo imeli sreče. zato pa je ženski del izletnikov
pohitel v prodajalni sevniške Lisce in Jutranjke. \z Sevnice je pot
vodila v Šentjanž na odltčno domače kosilo in novo vino, nato pa
proti Trebnjemu, kjer smo si v parku ogledali formo vivo - lesene
skulpture naših umetnikov.
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